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Pracovní	spokojenost

Vážení	kolegové	a	kolegyně,

vítejte	 v	 dotazníku	 pracovní	 spokojenosti.	 Děkujeme	 za	 Vaši	 ochotu	 zúčastnit	 se	 tohoto	 průzkumu,	 který	má	 za	 cíl	 zjistit	 prediktory	 pracovní
spokojenosti	 u	 nás	 ve	 firmě	 a	 prozkoumat,	 zda	 se	 liší	 napříč	 různými	 pozicemi.	 Vaše	 odpovědi	 jsou	 pro	 nás	 velmi	 cenné.	 Účast	 v	 průzkumu	 je
nepovinná,	Vaše	odpovědi	nám	však	pomohou	k	lepšímu	zmapování	spokojenosti	zaměstnanců	a	navrhnout	cílenější	řešení.	Dále	budou	odpovědi
zpracované	v	rámci	diplomové	práce,	která	se	zabývá	spokojeností	zaměstnanců	v	IT	firmách.	

V	dotazníku	prosím,	vyplňujte	všechny	odpovědi.	Neúplné	dotazníky	nebude	možné	zpracovat.	Všechny	odpovědi	jsou	anonymní.	

S	pozdravem,

HR

1	Pohlaví

Muž

Žena

Jiné/nechci	odpovídat

2	Věk

3	Jaký	je	typ	Vaší	pozice?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	nenajdete	přesný	typ,	vyberte	ten,	který	nejvíce	odpovídá	Vaší	skutečné	pozici

Technická	podpora Tester Junior	vývojář Senior	vývojář Hardwarový	specialista

Manažer/	Team	leader

4	Jak	dlouho	jste	zaměstnaný/zaměstnaná	v	Digiteq	Automotive?

méně	než	rok 1-2	roky 2-3	roky 3-5	let 5	a	více	let
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5	Jaký	je	typ	Vašeho	zaměstnaneckého	poměru?

DPP/DPČ HPP Subkontrakt

6	Tyto	otázky	se	týkají	vlivu,	který	máte	ve	své	práci
Vždy Často Někdy Zřídka Nikdy/	Téměř	nikdy

Máte	velkou	míru	vlivu	ohledně	své	práce?

Můžete	ovlivnit	množství	práce,	která	je	Vám	přidělena?

Máte	vliv	na	obsah	Vaší	práce?

7	Tyto	otázky	se	týkají	nároků,	které	jsou	na	Vás	v	práci	kladeny
Vždy Často Někdy Zřídka Nikdy/	Téměř	nikdy

Je	Vaše	práce	nerovnoměrně	rozložena,	takže	se	hromadí?

Jak	často	se	Vám	stává,	že	nemáte	čas	splnit	všechny	své	pracovní	úkoly?

Máte	dostatek	času	na	své	pracovní	úkoly?

Vyžaduje	vaše	práce,	abyste	si	pamatovali	hodně	věcí?

Vyžaduje	vaše	práce	obtížné	rozhodování?

Musíte	při	práci	sledovat	hodně	věcí?

8	Tyto	otázky	se	týkají	podpory	od	Vašich	kolegů	a	nadřízených

Vždy Často Někdy Zřídka Nikdy/
Téměř	nikdy

Není
relevantní

Jak	často	je	Váš	přímý	nadřízený/á	ochoten/a	naslouchat	Vašim
pracovním	problémům?

Jak	často	dostáváte	pomoc	a	podporu	od	Vašeho	přímého
nadřízeného/přímé	nadřízené?

Jak	často	jsou	Vaši	kolegové/kolegyně	ochotni/ochotné	naslouchat
Vašim	pracovním	problémům?

Jak	často	dostáváte	pomoc	a	podporu	od	Vašich	kolegů/kolegyň?
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Jak	často	s	Vámi	Vaši	kolegové/kolegyně	hovoří	o	tom,	jak	dobře
vykonáváte	svou	práci?

9	Tyto	otázky	se	týkají	vztahu	mezi	prací	a	osobním	životem
Ano,

rozhodně
Ano,	do	jisté

míry
Ano,	ale	jen	velmi

málo
Ne,	vůbec

Máte	pocit,	že	Vás	práce	stojí	tolik	energie,	že	to	má	negativní	dopad	na	Váš
osobní	život?

Máte	pocit,	že	Vám	práce	zabírá	tolik	času,	že	to	má	negativní	dopad	na	Váš
osobní	život?

Říkají	Vám	přátelé	nebo	rodina,	že	příliš	pracujete?

10	Tyto	otázky	se	týkají	respektu	k	Vaší	práci
Ve	velmi	velké	míře Ve	velké	míře Do	jisté	míry V	malé	míře Ve	velmi	malé	míře

Je	Vaše	práce	uznávána	a	oceňována	vedením?

Respektují	Vás	vedoucí	na	Vašem	pracovišti?

Je	s	Vámi	na	Vašem	pracovišti	jednáno	spravedlivě?

11	Tyto	otázky	se	týkají	nejistoty	v	zaměstnání
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	v	každém	řádku

Ve	velmi	velké
míře

Ve	velké
míře

Trochu V	malé	míře Ve	velmi	malé
míře

Máte	obavy,	že	bude	obtížné	najít	jinou	práci,	pokud	byste	ztratil/a
zaměstnání?

Máte	obavy,	že	Vaši	práci	nahradí	nové	technologie?

Máte	obavy,	že	přijdete	o	Vaše	zaměstnání?

12	Tyto	otázky	se	týkají	možností	Vašeho	rozvoje
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď	v	každém	řádku

Ve	velmi	velké	míře Ve	velké	míře Trochu V	malé	míře Ve	velmi	malé	míře

Poskytuje	vám	vaše	práce	příležitost	rozvíjet	své	schopnosti?
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Máte	možnost	se	díky	své	práci	učit	novým	věcem?

Vyžaduje	Vaše	práce,	abyste	přebírali	iniciativu?

13	Tato	otázka	se	týká	Vaší	celkové	spokojenosti	v	práci
Nápověda	k	otázce:	Když	celkově	zhodnotíte	Vaši	současnou	práci,	jak	jste	spokojen/a:

Velmi	spokojen/	á Spokojen/	á Nespokojen/	á Velmi	nespokojen/	á Není	relevantní

s	Vašimi	pracovními	vyhlídkami?

s	fyzickým	prostředím,	ve	kterém	pracujete?

s	tím,	jak	jsou	využívány	Vaše	schopnosti?

s	tím,	jak	jste	za	svou	práci	finančně	ohodnocen/a?

s	Vaší	prací	jako	takovou,	když	zvážíte	všechny	její	aspekty?

14	Tyto	otázky	se	týkají	Vašeho	pracovního	engagementu
Nikdy Téměř	nikdy Zřídka Někdy Často Velmi	často Vždy

V	práci	se	cítím	být	plný/plná	energie

Práce,	kterou	dělám,	má	pro	mě	smysl	a	cíl

Když	pracuji,	čas	mi	rychle	utíká

V	práci	se	cítím	silný/silná	a	energický/energická

Jsem	nadšený/nadšená	ze	své	práce

Když	pracuji,	zapomínám	na	všechno	ostatní	kolem
sebe

Moje	práce	mě	inspiruje

Když	ráno	vstanu,	mám	chuť	jít	do	práce

Cítím	se	šťastný/šťastná,	když	intenzivně	pracuji
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Jsem	hrdý/hrdá	na	práci,	kterou	dělám

Jsem	ponořen/ponořena	do	své	práce

Mohu	pokračovat	v	práci	po	velmi	dlouhou	dobu

Moje	práce	je	pro	mě	výzvou

Když	pracuji,	nechávám	se	unést

V	práci	jsem	velmi	psychicky	odolný/odolná

Je	těžké	se	odpoutat	od	své	práce

Ve	své	práci	vždy	vytrvám,	i	když	se	mi	nedaří

15	Tyto	otázky	se	týkají	Vašich	pocitů	v	práci
Nápověda	k	otázce:	V	mojí	současné	práci	se	cítím...

Velmi
nespkojený/á

Nespokojený/á N Spokojený Velmi
spokojený/á

Být	schopný/á	najít	si	dostatek	povinností,	abych	měl/a	stále	co
dělat

Možnost	pracovat	samostatně

Možnost	dělat	občas	odlišné	věci

Možnost	být	"někým"	v	komunitě

Způsob,	jakým	můj	nadřízený	řídí	své	podřízené

Kompetence	mého	nadřízeného	při	rozhodování

Být	schopen	dělat	věci,	které	nejsou	v	rozporu	s	mým	svědomím

Způsob,	jakým	moje	práce	zabezpečuje	stabilní	zaměstnání

Možnost	dělat	úlohy	pro	jiné	lidi

Možnost	říkat	lidem,	co	mají	dělat
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Možnost	pracovat	na	něčem,	co	si	vyžaduje	moje	schopnosti

Způsob,	jakým	si	společnost	uplatňuje	firemní	politiku

Můj	plat	ve	srovnání	s	množstvím	odvedené	práce

Možnost	karierního	růstu

Možnost	svobodně	se	rozhodnout

Možnost	využít	vlastní	metody	práce

Pracovní	podmínky

Způsob,	jakým	spolupracovníci	mezi	sebou	vycházejí

Pochvala	za	dobře	odvedenou	práci

Pocit	zadostiučinění	z	práce

16	S	čím	jste	v	práci	v	současnosti	nejvíce	spokojený/spokojená?

17	S	čím	jste	v	práci	v	současnosti	nejméně	spokojený/spokojená?
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18	Co	by	se	dalo	změnit,	abyste	byl/byla	v	práci	spokojenější?

19	Zde	je	prostor	pro	Vaše	doplňující	komentáře:

Děkujeme	za	vyplnění	tohoto	dotazníku.	V	případě	Vašeho	zájmu	o	závěrečnou	zprávu	z	průzkumu	kontaktuje	prosím	Kateřinu	Ritterovou

Katerina.Ritterova@digiteqautomotive.com


